

Новый год в Архангельске
4 дня/ 3 ночи
Даты тура: 31 декабря 2024 – 3 января 2025

Если Вы хотите встретить Новый год на настоящем русском севере – приезжайте в Архангельск! Новогодний тур в Архангельске – это знакомство с удивительным городом с красивым именем и настоящим северным характером, с традициями и культурой, с радушием и гостеприимством. Памятники архитектуры, атмосфера настоящего севера, таинственные пещеры, достопримечательности и многообразие современной жизни. Здесь каждый зимний день превращается в новогоднюю сказку!

Программа тура:

1 день.

Прибытие в Архангельск. *Самостоятельный заезд* в «Пур-Наволоок Отель». Вещи в камеру хранения.

09:45 - **Встреча с гидом в отеле размещения** с табличкой «Новый год в Архангельске».

10:00 - **Обзорная экскурсия «Архангельск новогодний»**. В семье городов российских Архангельск занимает достойное место. Именно в Архангельске в 1693 году прогремел самый первый новогодний фейерверк в России. Жизнь города и горожан с самого основания города переплетена с историей страны, с морем и многочисленными заморскими гостями. Экскурсия знакомит с историей города, многообразной жизнью современного Архангельска и его новогодними традициями. Набережная Северной Двины, старинные дома, ледяные скульптуры, атмосфера новогоднего Архангельска не оставят никого равнодушными.

12:00 - **Экскурсия в Музей народных промыслов и ремесел**. Музей занимается изучением и сохранением традиционных ремёсел, а также ведёт исследование обычаев и обрядов, связанных с беломорскими промыслами. Гости ждут тематические выставочные залы, рассказ об истории развития рыбных и зверобойных промыслов, предметы поморского быта, орудия лова и охоты на морского зверя, история о традициях побережных жителей, уникальные фотоматериалы и документы XIX – XX вв. и гостиная Сени Малины – знаменитого героя северных сказок.

14:00 - **Экскурсия в Музей-заповедник деревянного зодчества под открытым небом «Малые Корелы»**. Этот уникальный музей, открытый для посещения 50 лет назад, сохранил для потомков неповторимые творения народной архитектуры, демонстрирующие жизнь и быт русской северной деревни нескольких столетий. Рубленые избы, дома-шестистенки, древние храмы и колокольни, зерновые амбары на сваях, часовенки и крупнейшая коллекция деревянных мельниц в окружении звенящей тишины зимнего леса подарят незабываемые впечатления и эмоции.

Возвращение в Архангельск после 17:00.

Размещение в гостинице.

Обед, ужин самостоятельно.

Свободное время в г. Архангельске для подготовки к встрече Нового года.

Новогодний ужин в ресторане с 22:00 до 02:00

2 день.

Поздний завтрак в отеле.

Свободное время для прогулок по Новому Архангельску

Обед, ужин самостоятельно.

3 день.

Завтрак.

08:00 - **Загородная экскурсия «Сказка северных пещер»** – настоящее зимнее путешествие в заповедный край нереальной северной сказки, нетронутой первозданной природы, густых вековых лесов, скал, кристальных рек и водопадов. Вам откроется удивительный мир пещер, где вечный холод и мрак хранят тайны ушедших веков. Сумеречные залы и таинственные галереи, потолки гротов, покрытые мягкими и хрупкими снежинками, фигурные сосульки и ледяные кристаллы с бриллиантовым блеском. Кажется, что сам Дед Мороз взмахнул своим

волшебным посохом и создал это ледяное великолепие...

(Время в пути в одну сторону 4 часа, делаются остановки)

Пешеходная прогулка по экологической тропе к незамерзающему водопаду «Святой источник». Через красивейшие карстовые лога, по густому таежному лесу, вы отправитесь к уникальному хрустальному водопаду, который не замерзает даже зимой! Небольшой, но мощный водопад Святой источник назван так потому, что его воды использовали монахи Красногорского монастыря.

Обед в кафе в середине программы.

Возвращение в Архангельск. (Время в пути в одну сторону 4 часа, делаются остановки)

Прибытие в Архангельск после 19:00

Свободное время. *Ужин самостоятельно.*

4 день.

Завтрак в отеле. *Освобождение номеров. Вещи в камеру хранения отеля.*

09:30 - **Автобусная экскурсия «Северодвинск – город у Белого моря».** В ходе экскурсии гости услышат историю основания и становления города со времен Николо-Корельского монастыря до грандиозной стройки Молотовска, именно такое название когда-то носил Северодвинск ныне Центр атомного судостроения.

В Краеведческом музее туристы познакомятся с историей подводного флота России и устройством подводных лодок в ходе интерактивной программы «Музейная субмарина». Собирая «конструктор», туристы узнают о технических решениях в области конструирования атомных подводных лодок, об их внутреннем устройстве и оборудовании помещений.

После знакомства с городом, туристы отправятся на южный берег Арктики – на остров Ягры. Прогулка по набережной и потрясающие виды Белого моря, вековые сосны на бескрайних белых просторах и ледяные торосы никого не оставят равнодушным.

Возвращение в Архангельск.

Окончание экскурсионной программы после 14:00 часов.

Обед, ужин самостоятельно.

Свободное время. Самостоятельный отъезд. Трансферы за доп. плату.

Рекомендуемый отъезд из Архангельска после 17:00 часов.

Стоимость тура на 1 человека.

Гостиница «Пур-Наволоок Отель» 4* – 42 500 руб.

Доплата за одноместное размещение – 8 000 руб.

В стоимость включено: проживание в отеле, питание (3 завтрака в отеле проживания, 1 обед, 1 новогодний ужин), экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты.

В стоимость не включено: питание, экскурсии и услуги, указанные как «самостоятельно» или «за дополнительную плату».

Внимание!

- По туру предоставляется комплексное питание. Изменение комплекса блюд возможно только по предварительному согласованию и за доп. плату.
- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в расписание тура в зависимости от объективных обстоятельств. Последовательность экскурсий может быть изменена без уменьшения объема обслуживания.
- Стоимость индивидуального трансфера до 3-х чел. на л/автомобиле и для групп до 6 чел. на минивэне уточнять при бронировании.
- Тур состоится от 2-х человек.